

– Составляя планы на лето, мы хотели, чтобы каждый день, каждый час лета стал для нас удивительным и неповторимым, – признались в Совете ветеранов города Арамиль.

В организации чтят и отмечают все важные торжества. Один из главных государственных праздников лета, который отмечает вся наша страна, это 12 июня – День России: праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий. Совет ветеранов города Арамиль с радостью принял приглашение областного Совета ветеранов на Театрализованный концерт «Мы дети твои, Россия!», который состоялся в Киноконцертном театре «Космос» при грантовой поддержке Губернатора Свердловской области. Этот концерт всех коллективов Свердловской детской филармонии стал одним из главных событий Дня России в Екатеринбурге и Свердловской области. В программе приняли участие более 200 участников – детей от 6-7 лет и старше: они пели, танцевали, приводя всех зрителей в неописуемый восторг.

Не забыли отметить наши пенсионеры и День текстильщика – профессиональный праздник арамильцев. С радостью ветераны фабрики, члены совета ветеранов приняли участие в мероприятии, проводимом сотрудниками «Музея города Арамиль» в бывшем ткацком цехе фабрики.

Там был накрыт шикарный стол, за которым в теплой и дружеской обстановке ветераны поздравляли друг друга с праздником, вспоминали годы работы, общались, с удовольствием принимали участие в викторинах, подпевали хору «Романтик», просто общались друг с другом и обязательно фото на память.

22 июня – самый скорбный день в истории России: это 83-я годовщина начала страшной и кровопролитной войны – Великой Отечественной. Вот уже десять лет 21 июня ровно в 22 часа Совет ветеранов города Арамиль проводит международную акцию «Свеча памяти» под девизом «Никто не забыт и ничто не забыто».

Не только печальные, но и радостные поводы были для встреч: в организации провели «День крошки». Приготовили само блюдо – «виновника торжества», а отметили «праздник» с шутками, раскрытием секретов приготовления данного летнего супа.

В гости к ветеранам на ароматное блюдо заглянула заместитель Главы Администрации Арамильского ГО Елена Николаевна Клименко, которая пришла на встречу с ветеранами с яблочным пирогом собственного приготовления.

За чашкой чая, в такой дружеской обстановке прошла беседа и знакомство с гостьей: ветераны рассказывали о своей работе, планах, что бы им хотелось еще сделать, какие мероприятия провести.

– Мы достигли взаимопонимания, и очень рады этому, – признались в организации. – Мы хоть и пожилые люди, но болеем душой за благополучие и процветание родного города, ведь мы активные, оптимистичные и надежные люди. А на оставшиеся два месяца лета мы возлагаем большие надежды: нас ждут новые удивительные встречи и незабываемые эмоции!

**Надежда Петровна
Перевышина, председатель
Совета ветеранов города
Арамиль**

Важные даты и приятные эмоции

Арамильские ветераны подвели итоги первого месяца лета

